
 
 

Domov pro seniory Vysoké Mýto přijímá již žádosti o přijetí 
8.10.2010 

 
 
Domov pro seniory Vysoké Mýto se nachází v těsné blízkosti Vysokomýtské nemocnice, s kterou 
je spojený krytým koridorem. Další stavbou v bezprostředním okolí je nově vybudované Městské 
centrum sociálních služeb. Celý komplex doplňuje městský park, který bude také v blízké době 
revitalizovaný a zmodernizovaný. „Myslím si, že poloha Domova pro seniory je velmi vhodně 
zvolená s ohledem na potřeby jeho budoucích obyvatel,“ uvedla Mgr. Marie Kubištová, ředitelka 
Domova pro seniory Vysoké Mýto a doplňuje: „Výhodnost vidím zejména v blízkosti nemocnice, 
která mimo jiné disponuje moderním rehabilitačním zařízením, jež bude možno po domluvě 
využít i pro naše klienty.“ 
 
Kapacita domova pro seniory je 100 lůžek, z nichž je 48 jednolůžkových a 26 dvoulůžkových, 
které budou vybaveny dle standardů pobytových služeb. Velkorysý projekt stavby poskytne 
obyvatelům i personálu v jednotlivých místnostech i společných prostorech dostatek prostoru. 
Každý pokoj má navíc přístup na terasu nebo na balkón. V domově je postavena velkokapacitní 
kuchyně, která by měla zajišťovat klientům 5krát denně stravování. 
 
Projekt výstavby a provozování Domova pro seniory Vysoké Mýto je realizován v tzv. Public 
Private Partnership (PPP) režimu, což je obecný název pro spolupráci veřejného a soukromého 
sektoru, jejímž cílem je efektivně využít zdrojů a schopností soukromých firem pro zajištění 
veřejné infrastruktury nebo služeb. „Společnost Ledax Vysoké Mýto o.p.s. si váží, že byla vybrána 
pro spolupráci na tomto projektu a provozování Domova pro seniory Vysoké Mýto,“ uvedla Ing. 
Irena Lavická, předsedkyně správní rady společnosti Ledax Vysoké Mýto o.p.s. „Naším hlavním 
zájmem je spokojenost na straně uživatelů domova pro seniory. Pro naplnění tohoto cíle 
využijeme všechny naše dosavadní zkušenosti v poskytování sociálních služeb pro seniory a dále 
aplikací zajímavých inspirací, které jsme načerpali v zahraničí,“ dodala Irena Lavická. 
 
Kontakt pro média:  
 
Ředitelka: Mgr. Marie Kubištová, mob. +420 725 470 646 email: marie.kubistova@vm.ledax.cz  
 
Veškeré informace k přijetí do Domova pro seniory Vysoké Mýto:  
 
Sociální pracovnice Bc. Lenka Bartošová, mob. 725 470 636, email: lenka.bartosova@vm.ledax.cz 


